

2022《春光好》迎虎年雲端春節文藝晚會

系列報道之一



盡管嚴峻的疫情一浪高過一浪，宅家隔離已經接近兩年，但是無論什麼都擋不住春天的腳步，擋不住我們華人慶祝傳統新年的渴望。雲春晚《春光好》自2021年首次制作播出後，好評如潮，點擊已過三萬。經過四個多月的精心制作，2022《春光好》春節文藝晚會將終於揭開神秘的面紗，于2022年1月28日臘月二十七周五晚八點，在YouTube和哩哩哩播出，與觀眾一起共同迎接虎年的到來。

“金牛搖尾杳然去，福虎獻瑞入戶來”。伴隨着主持人譚穎和胡宏親切的問候聲，晚會正式拉開帷幕。胡宏畢業于上海對外經濟學院。曾在上海電視臺舉辦的青年歌手大獎賽擔任主持人。並在電影和話劇中扮演過多種角色。譚穎畢業于西安音樂學院作曲系，曾任陝西文藝廣播電臺節目主持人。執導過華府春晚，華府元宵等綜藝晚會。兩人都是喜劇表演名家，才華橫溢，妙語連珠。曾經創作了許多優秀的脫口秀和喜劇小品節目。他們的主持給晚會帶來了輕鬆幽默的氣氛，令觀眾捧腹，為晚會錦上添花。

本次晚會演員陣容強大，匯集了一大批華府知名的藝術家和優秀演員，包括張麗慧、白海波、儲洪發、袁晨野、許紅、楊佳月、金海、楊悅、高翔、Glenn Paulson、郭姬麗、譚潔麗和馬山。還有許多年輕靚麗的新面孔跟觀眾見面。晚會分上中下三篇：春回大地、春暖花開、春意盎然，時長近一個半小時。晚會的節目主要突出春節歡樂祥和的氣氛，內容包括歌劇咏嘆調、民歌、戲曲、中英文流行歌曲、舞蹈和器樂等等。演員和節目將陸續介紹給觀眾。



楊佳月，大華府著名鋼琴演奏家，五歲開始學琴，十二歲入上海音樂學院附中，之後進入上海音樂學院學習，1999年獲得馬裏蘭大學音樂藝術博士學位。在多年的藝術生涯中，她無數次獲得各項音樂演奏獎項。除了擅長鋼琴獨奏曲以外，她還多次為著名歌唱家的獨唱音樂會伴奏。2003年，當首位華人歌唱家範競馬登上肯尼迪藝術中心舉辦個人演唱會時，楊佳月除了獨奏之外，還和弗吉尼亞麥克林文響樂團成功地為歌唱家進行伴奏。2005年，與歌唱家張建一在Strathmore舉辦了專場音樂會。同年，楊佳月應邀在上海大劇院和北京音樂廳獻藝，中央電視臺和東方電視臺進行了轉播。楊佳月還數度與麥克林文響樂團和蘭頓文響樂團合作，成功演奏了貝多芬的鋼琴協奏曲《皇帝》和鋼琴協奏曲《黃河》等。

楊悅，旅美著名二胡青年演奏家，教育家楊悅女士任美國特拉華大學駐校藝術家，美國加利佛尼亞經紀公司簽約藝術家。1999年，以極優異成績畢業于中央音樂學院，曾獲得“龍音杯”民族器樂比賽金獎及天華杯二胡比賽銀獎。楊悅曾在紐約林肯中心，卡內基音樂廳，華盛頓肯尼迪中心等多個著名音樂廳為觀眾們獻藝並獲得極大的成功，著名歌唱家多明戈先生也被她的琴藝感動萬分。2018及2019年楊悅兩次為美國總統喬·拜登的完美演繹更受到美國主流媒體，及業內人士的高度關注。美國《華盛頓郵報》及著名國內外藝術家稱稱“楊悅，兩根弦流淌出如此震撼人心的音樂，其能量無限……”。

高翔先生是一位旅美中國籍大型音樂活動策劃及制作人、作曲家、和小提琴演奏家。2021年因音樂劇《上海奏鳴曲》中的杰出創作，高翔先生被譽為全球古典音樂界最權威的雜誌——《美國音樂年鑒》(Musical America)評選為“全球三十位年度藝術家”之一。做為世界頂級的小提琴演奏家，世界著名指揮大師尼米亞威(Neeme Jarvi)先生曾贊譽他“是可以與Joshua Bell, Gil Shaham, 郎朗等相媲美的世界一流演奏家!”。2014年，高翔被美國特拉華州州長Jack Markell 授予“州長藝術大師勳章”(Governor's Award in the Art)，以表彰他在全球藝術領域的卓越成就。他曾為美國前總統Gerald Ford, George H.W. Bush, William Clinton; 以及顯然總統Joe Biden現場表演。

楊佳月、楊悅和高翔三位藝術家將在晚會上聯手演奏一首歡快的世界名曲《查爾達什舞曲》。

金海，作為活躍的音樂會鋼琴家、室內樂演奏家和管弦樂獨奏家，Sassmanshaus 鋼琴三重奏成員，金博士在美國和



亞洲進行了200多場獨奏會。她于2010年應波士頓大學之邀首次亮相美國。曾與小提琴家林浩麗合作錄制首張CD《浪漫之旅》，此前曾與小提琴家譚雅冰合作錄制過長城經典出版的《譚雅冰》。金海還曾在長城音樂學院、克利夫蘭國際音樂節等音樂節擔任教師，在諾福克州立大學、南京孝莊大學、中國音樂學院等教授大師班。她曾在辛辛那提大學音樂學院預科和辛辛那提大學音樂學院任教，在中央民族大學(中國北京)任助理教授、馬裏蘭歌劇院任助理指揮。她在辛辛那提大學音樂學院，在James Tocca教授和Awadagin Pratt的指導下，獲得了鋼琴演奏與管弦指揮相關領域的鋼琴演奏博士學位(D.M.A.)和鋼琴演奏碩士學位(M.M.)。她畢業于中國音樂學院並獲得B.M. 鋼琴演奏學士學位。

Glenn Paulson 格倫·保爾森，任職于美國天主教大學羅馬音樂、戲劇和藝術學院。他在伊士曼音樂學院獲得學士學位，在茱莉亞音樂學院獲得碩士學位。曾是巴塞羅那交響樂團的定音鼓手，美國交響樂團和巴德夏季音樂節的成員，華盛頓特區的“總統私人”美國海軍陸戰隊樂隊成員。他還與EOS室內樂團、紐約愛樂樂團、俄耳甫斯室內樂團、華盛頓芭蕾舞管弦樂團、馬裏蘭抒情歌劇院管弦樂團合作演出，並在百老匯的許多演出中演奏，是Drumhome Rentals的擁有者。他演奏的作品保存在美國海軍陸戰隊，美國海軍樂隊、巴塞羅那交響樂團、布朗克斯藝術樂團、伊士曼管樂團、茱莉亞管弦樂團和新澤西交響樂團的多張唱片中。他還與洛杉磯愛樂樂團合作，為紀念作曲家約翰威廉姆斯的PBS作精彩表演。

金海和Glenn Paulson將合作演奏Breuer作曲的《Bit O' Rhythm》，輕鬆自在，動感十足。

華府剛成立兩年多的星光藝術團在疫情期間每周堅持網上排練，團員在前任指揮胡葉老師的指導下進行聲樂基礎訓練，為晚會帶來了歡快熱烈的合唱曲《Come to the music》，由胡葉指揮。星光藝術團的現任指揮為音樂家馬國富。

晚會更多精彩的節目介紹請見後續的報道和晚會預告片：<https://youtu.be/ZwmwlfGsHY>。

“春光好”雲春晚將於2022年1月28日臘月二十七，周五晚八點，在YouTube和哩哩哩隆重播出，後續報道中將公布網絡鏈接。敬請關注。整臺晚會所有節目均為高清制作，可在電視上播放，觀看效果極佳。預祝華府的觀眾朋友們虎年大吉，萬事如意!

(“春光好”雲春晚策劃組供稿)



希望中文學校波城校區學生參加中國作文大賽喜獲大豐收

希望中文學校波城校區學生參加中國的“華文創想曲”作文大賽，喜獲大豐收。3人獲得一等獎，7人獲二等獎，3人獲習作獎，顯示了這個大華府地區老牌中文學校學生扎實的中文寫作能力。

希望中文學校波城校區獲得此次“華文創想曲”海外華裔青少年創意作文大賽一等獎的是：張弘芬老師指導的學生張天詣寫的《我和小鳥》；袁清安老師指導的學生沈明德寫的《平凡人的奮鬥》；白宏杰老師指導的學生王家茵寫的《如

果時間可以倒流》。獲得二等獎的7名學生是：沈與行、蔡大為、李姪、步藝菲、李欣然、餘睿萱、袁琪瑞。獲得習作獎的3名學生是：王姝心、楊詩喬、劉琪煜。他們的指導老師是：薛瑋、何竹芳、華竹影、任旻、王婧、白宏杰、張弘芬、袁清安等。

希望中文學校波城校區還獲得此次“華文創想曲”作文大賽的組織獎。波城校區多年來一直推動學生積極參與中國舉辦的各類作文大賽，學生們在參與作文比賽

中提高了中文寫作能力，也獲得了榮譽。此外波城校區學生也在本地舉行各種中文比賽和才藝比賽中屢創佳績。

在新冠病毒突變株奧密克戎(Omicron)掀起美國疫情新高潮之際，希望中文學校不得不重新調整教學方法，部分原先計劃回到實地教學的課程又改回線上進行。好在經過過去兩個學年的磨合，波城教學的網絡教學已趨于成熟。老師們摸索出一套適合美國華裔孩子的教學經驗，除了中文教學保持

穩定之外，副科和才藝課也在網上開展得有聲有色，比如計算機編程、兒童英文讀講班、ZUMBA舞、SAT英文等。

希望中文學校波城校區已經于1月8日開始2022年春季學期的教學，為此波城校區特別安排了三次義工服務日，為家長和學生提供註冊方便。校長成軍軍表示，盡管遭遇新冠疫情帶來的不確定性，但波城校區始終追求精益求精，通過強化師資力量，促進師生互動，加強老師與家長溝通，靈活調整課

程，增加特色課程等方式，在保證中文教學質量的基礎上，為學生提供更多豐富的選擇。波城校區整體教學工作在穩健推進之中。

(曉雨)

